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WYJASNIENIE ZAPISOW )
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego: Dostawa stolu operacyjnego, urzadzenia do
bezkontaktowej iluminacji naczyniowej, sterylizatora plazmowego oraz 16zek szpitalnych dla
Lubuskiego Centrum Ortopedii im. dr. Lecha Wierusza Sp. z o.o.

Pytanie 1

Zadanie nr 3

Opis parametréw technicznych stotu operacyjnego

Dot. Pkt 2

W zwiazku z brakiem podania wartosci minimalnych zakreséw wymaganych parametrow ,a
tylko stalych wartosci :

Czy Zamawiajacy dopuszcza stol jezdny, operacyjny z napedem elektrycznym .0 dlugosé:
min.1800 mm (dtugos$¢ z segmentem przedtuzajacym od strony glowy: min.2085 mm),
szerokosé: min.518 mm (szerokosé stolu nad szynami slizgowymi: max.600 mm), wysokosé
regulowana elektrycznie (bez tapicerki): min.: 660 ; max.:1030 mm, udzwig: min 270 kg, blat
przezierny dla promieniowania rentgenowskiego, elektryczna regulacja polozeni blatu:
przechyl pionowy — pozycja Trendelenburga i anty-Trendelenburga min.30 °, przechyl boczny
min.20°, przesuw wzdtuzny min.230 mm, segment oparcia plecow: min.80° w gore, min.40°
w dol, segment nozny: min.10° w gore. min.90° w dét bez mozliwosci regulacji niezaleznie
kazdego podnozka, a tylko jednoczesnie (regulacja polozenia i wysokosci blatu pilotem
potaczonym ze stolem kablem i panel przyciskow na obudowe kolumny stotu), zagtéwek
regulowany manualnie.

Odpowiedz 1

Zamawiajacy dopuszcza, podane wymiary s3 wymiarami minimalnymi. Proponowang przez
Panstwo zmian¢ dopuszczamy z wylaczeniem: pozostaje wymog regulacji potozenia kazdego
podnézka niezaleznie, oraz funkcja pozycji ‘0’ — wyrdwnujgca stot w kazdej plaszczyznie za
pomoca jednego przycisku.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopuszcza stol operacyjny z zakresem regulacji wysokosci w zakresie 600-
950 mm (bez wysokosci materaca)?

Odpowiedz 2

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy oczekuje aby oferowana przystawka ortopedyczna mogla wspotpracowac
ze stotami posiadanymi na bloku operacyjnym?

Odpowiedz 3
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Zamawiajacy nie oczekuje aby oferowana przystawka ortopedyczna mogla wspétpracowaé
ze stolami posiadanymi na bloku operacyjnym. Oczekujemy aby przystawka ortopedyczna
byla kompatybilna ze stolem bedacym przedmiotem przetargu, tylko on bedzie
wykorzystywany jako stol wyciggowy. wiec nie ma wymogu, aby przystawka byla
kompatybilna z jakimkolwiek innym stotem operacyjnym.

Pytanie 4

Czy zamawiajacy wymaga urzadzenia 1-drzwiowego czy przelotowego?

Odpowiedz 4

Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania. Pomieszczenie, w ktorym zostanie
zainstalowany sterylizator, nie ma mozliwosci obshugi urzadzenia z komorg przelotowa.

Pytanie 5

Czy zamawiajacy dopusci urzadzenie o pojemnosei catkowitej 160 litrow? ( zaoferowanie
takiej pojemnosci komory determinujg minimalne gabaryty wskazane w pkt 3 OPZ.)
Odpowiedz 5

Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwiazania. Obecne obciazenie urzadzenia istniejacego
wskazuje, iz nie ma potrzeby zakupu urzadzenia o takiej pojemnosci komory.

Pytanie 6

Czy zamawiajacy dopusci komorg z aluminium? ( Material posiada o wiele lepsze whasciwosci
odpornosci chemicznej na H202 oraz szybsze nagrzewanie i rozpoczecie cyklu)

Odpowiedz 6

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie 7

Czy zamawiajacy dopusci naboje na 5 cykli sterylizacji?
Odpowiedz 7

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie 8

Czy zamawiajacy dopusci wysokos¢ zewnetrzng sterylizatora 1800mm?
Odpowiedz 8

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie 9

Dotyczy ZADANIA NR 1 — Lézko medyczne hydrauliczne, 20 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania l6zko szpitalne z ramg wewnetrzng, ukryta pod
segmentami, jako parametr lepszy? Rozwigzanie to jest bezpieczniejsze i bardziej
ergonomiczne od opisanej w SIWZ ramy zewnetrznej. Wymagane opisem przedmiotu
zamOwienia rozwigzanie, w ktorym ruchome segmenty leza umieszczone sg wewnatrz ramy,
Jest potencjalnie bardzo niebezpieczne, gdyz tworzy mechanizm ,,nozyc”. Podczas sktadania
segmentu leza moze doj$¢ do zmiazdzenia dloni przypadkowo polozonej na ramie.
Konstrukcja z ramg wewnetrzng, gdzie rama znajduje si¢ pod segmentami leza, jest nie tylko
bezpieczniejsza, ale takze bardziej ergonomiczna: umozliwia blizsze podejscie personelu do
lezacego pacjenta, a takze nie powoduje poszerzenia gabarytow lozka w przypadku
zamontowania poreczy bocznych.

Odpowiedz 9

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.
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Pytanie 10

Dotyczy ZADANIA NR 1 — L6zko medyczne hydrauliczne, 20 szt.

W zakresie pkt. 3: Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania 16zko o wymiarach: dtugosé
catkowita 2180 mm, szerokos¢ catkowita wraz z zamontowanymi barierkami lub bez nich 960
mm, wymiary leza 850 x 2000 mm? Pragniemy zauwazy¢, ze wymiary te tylko nieznacznie
odbiegaja od wymaganych i nie wptywaja zasadniczo na funkcjonalno$é t6zka.

Odpowiedz 10

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 11

Dotyczy ZADANIA NR 1 — L6zko medyczne hydrauliczne, 20 szt.

W zakresie pkt. 4: Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania t6zko z czterema krazkami
odbojowymi jednoosiowymi?

Odpowiedz 11

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 12

Dotyczy ZADANIA NR 1 — L6zko medyczne hydrauliczne, 20 szt.

W zakresie pkt. 6: Prosimy o dopuszczenie zaoferowania szczytow ze stali nierdzewnej
polerowanej — jako rozwigzania lepszego i trwalszego niz szczyty chromowane. Wizualnie
szczyty takie nie r6znig si¢ od chromowanych, natomiast sg wykonane z materiatu twardszego.,
odpornego na uszkodzenia mechaniczne i korozje.

Odpowiedz 12

Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie szczytow ze stali nierdzewnej.

Pytanie 13
Dotyczy ZADANIA NR 1 — L6zko medyczne hydrauliczne, 20 szt.

Dotyczy pkt. 11 i 15: Prosimy o dopuszczenie 16zka, w ktérym zaréwno zmiana wysokosci
leza, jak 1 przechyly wzdluzne realizowane sa za pomocg dwoch pomp hydraulicznych
sterowanych noznie (dzwignie po obu stronach leza). Przy czym, dla ulatwienia obstugi,
przechyly Trendelenburga i anty-Trendelenburga aktywowane sa pomoca czerwonych
dzwigni zwalniajacych umieszczonych zaréwno od strony nog, jak i od strony glowy pacjenta
— wedlug kierunku nachylenia. Personel naciska dlonia dzwigni¢ funkcyjna, a ruch
wykonywany jest lekko i pltynnie dzigki pompie hydraulicznej. Obrazuje to ponizszy rysunek
pogladowy:

N 7
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Odpowiedz 13
Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 14

Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania 16zka z regulacja wysokosci leza w zakresie 360-
810 mm. Pragniemy zauwazy¢, ze parametr dolny jest niezwykle praktyczny, ulatwia
opuszczanie 10zka, szczegolnie osobom starszym.

Odpowiedz 14

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 15

W zakresie pkt. 19: Prosimy o doprecyzowanie co Zamawiajacy rozumie przez ,,uchwyt
uniwersalny”.

Odpowiedz 15

Zamawiajacy przez ,,uchwyt uniwersalny™ rozumie np. uchwyt na worek urologiczny.

Pytanie 16

Dotyczy ZADANIA NR 3 — St6t operacyjny z przystawka ortopedyczng — 1 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania elektrohydrauliczny stét operacyjny ktérego
niektére parametry odbiegaja nieznacznie od opisu przedmiotu zamdéwienia? Parametry te, to:
- stol operacyjny z blatem wielosegmentowym tj.: segment oparcia glowy odejmowany,
segment plecow z wypigtrzeniem klatki piersiowej mechanicznym, segment centralny
(siedzisko), segment nozny dzielony (podnozki odejmowane z regulacja pionowa za pomoca
sprezyn gazowych), mozliwos¢ zamiany segmentu podnozka z segmentem glowy:

- dhlugos¢ catkowita 2000 mm;

- szeroko$¢ blatu bez szyn akcesoryjnych 520 mm, z szynami 572 mm;

- regulacja wysokosci 530 (bardzo nisko — parametr lepszy) do 1010 mm (liczone bez
materacy);

- dopuszczalna nosnos¢ 270 kg;

- przechyly boczne +/- 24 stopnie (parametr lepszy);

- przesuw wzdhizny 360 mm (parametr lepszy);

- regulacja segmentu oparcia plecow -30 / 80 stopni;

- regulacja ponowa podn6zkow -90 / 30 stopni (parametr lepszy)

Pozostale parametry stolu — zgodne z opisem przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedz 16

Zamawiajacy nie dopuszcza, z powodu braku elektrycznej regulacji dla podnozkow.

Pytanie 17

Dotyczy ZADANIA NR 3 — Stét operacyjny z przystawka ortopedyczng — 1 szt.

Czy Zamawiajgcy w ramach wyposazenia stotu dopusci do zaoferowania?:

a) zaglowek segmentu do artroskopii barku w ksztalcie podwajnej podkowy;

b) szyna przediuzajaca o stalej dtugosci nie mniejszej niz 480 mm;

c) przystawka ortopedyczna z wyciagiem regulowanym.

Pozostale parametry wyposazenia — zgodne z opisem przedmiotu zamowienia.

Odpowiedz 17

Zamawiajacy nie dopuszcza, z powodu — zaglowek w ksztalcie podwodjnej podkowy,
zamawiajacy wymaga zagléwka typu ,helm”; szyna przedtuzajaca stala, zamawiajacy
wymaga szyny regulowanej

Spotka zostala zarejestrowana w Sadzie Rejonowym w Zielonej Gdrze, Wysokosc kapitatu zakladowego — 18 000 000,00 zt.
VIl Wydziat Gospodarczy KRS pod nr 0000590170



g_/__ﬁ LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII
IJ—- im. dr. Lecha Wierusza w Swiebodzinie Spétka z o.o0.
Mu*c};g) ul. Zamkowa 1 REGON 000290630 tel: 684750601  http://www.loro.pl
Ssa A fost 66-200 Swiebodzin NIP 9271938119 fax: 684750602,  mail: lco@loro.pl
Pytanie 18
Zadanie nr 3 - Stol operacyjny z przystawka ortopedyczng — 1 szt.
PKT nr: 2

Czy Zamawiajacy dopusci do udzialu w postgpowaniu przetargowym stél operacyjny z
blatem:

- dlugosci: 2025mm (bez segmentu przedtuzajacego) / 2290mm (z segmentem przedtuzajgcym
od strony glowy)

- szerokosci: 520mm (leza) / 560mm (z uwzglednieniem szyn bocznych) ?

Prosimy zauwazy¢ iz proponowane wymiary sa nieznacznie wieksze niz opisane pierwotnie
przez Zamawiajacego i w zaden sposob nie pogarszaja funkcjonalnosci stotu w stosunku do
wymiarOw pierwotnych.

Odpowiedz 18

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 19

Zadanie nr 3 - Stot operacyjny z przystawka ortopedyczng — 1 szt.

PKT nr: 2

Czy Zamawiajacy dopusci do udzialu w postgpowaniu przetargowym stél operacyjny w
ktorym zakres regulacji wysokosci wynosi: 580mm - 1100mm?

Prosimy zauwazy¢, iz w proponowanym stole zakres regulacji wysokosci jest szerszy od
wymagan pierwotnych Zamawiajgcego, tym samym jest parametrem lepszym.

Odpowiedz 19

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 20

Zadanie nr 3 - Stét operacyjny z przystawka ortopedyczng — 1 szt.

PKT nr: 2

Czy Zamawiajacy dopusci do udzialu w postgpowaniu przetargowym stol operacyjny z
niezalezng regulacja kata nachylenia kazdego podndzka w zakresie +100 / -900 , sterowang
recznie wspomagang spre¢zynami gazowymi?

Prosimy zauwazy¢, iz proponowane rozwigzanie posiada taki sam zakres regulacji , rézni si¢
natomiast tylko sposobem regulacji.

Odpowiedz 20

Zamawiajacy nie dopuszcza, z powodu braku elektrycznej regulacji dla podnozkow.

Pytanie 21

Zadanie nr 3 - Stot operacyjny z przystawka ortopedyczng — 1 szt.

PKT nr: 3: e); f); g): k)

Czy Zamawiajacy dopusci do udzialu w postgpowaniu przetargowym stoé! operacyjny
wyposazony m.in. w przystawke ortopedyczng samonosna (bez potrzeby stosowania
dodatkowych podpor), z dwoma ramionami regulowanymi na przegubach kulowych, dwoma
aparatami naciggowymi przesuwanymi po ramionach wyciggowych (tj. z mozliwoscia plynnej
regulacji ustawienia odleglosci aparatu naciggowego od stolu), butami oraz walkiem
oporowym?

Prosimy zauwazyé iz proponowane rozwiazanie jest lepsze niz opisane pierwotnie przez
Zamawiajacego, ze wzgledu na zastosowanie przegubow kulowych z rotacjg 360 stopni, co
znacznie zwigksza funkcjonalno$¢ 1 komfort pracy Chirurgom

Odpowiedz 21
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Zamawiajacy nie dopuszcza, z powodu braku dodatkowych podpér pod przystawke
ortopedyczna.

Pytanie 22

Czy Zamawiajagcy dopusci do zaoferowania 10zko ze szczytami odejmowanymi, z
wypehieniem z plyty hpl montowanym na state?

Odpowiedz 22

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie 23

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania 16zko z regulacjg wysokosci leza w zakresie 410
— 810 mm, co nieznacznie r6zni si¢ od parametru oczekiwanego?

Odpowiedz 23

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 24

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ztozenie wraz z oferta oswiadczenia o przynaleznosci lub
braku przynaleznosci do tej samej grupy kapitalowej, w sytuacji gdy dany oferent nie nalezy
do zadnej grupy kapitalowej?

Odpowiedz 24

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 25

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby Oferent posiadal certyfikat systemu zarzadzania jakoscig ISO
9001:2015 dotyczaca sprzedazy wyposazenia i sprzgtu medycznego, sprzedazy materialow
eksploatacyjnych i srodkéw do sterylizacji, projektowania, rozwoju, serwisu, walidacji oraz
sprzedazy oprogramowania IT i pracami projektowymi i budowlanymi? Zamawiajacy zyskuje
pewnos¢, ze oferowane wyroby produkowane sg zgodnie z obowigzujagcymi wymaganiami i
normami.

Odpowiedz 25

Tak Zamawiajacy wymaga.

Pytanie 26

Dotyczy Umowy:

§6 ust 6 Prosimy i usuniecie zapisu odnoszacego si¢ do dostarczenia urzadzenia zast¢pczego
w przypadku nie usunigcia awarii w czasie okreslonym zgodnie z zapisami umowy.

Tego typu urzagdzenia zamawiane sg zgodnie z wymagang konfiguracja i nie sg dostgpne od
reki u producenta, w zwigzku z czym wykonawca nie ma mozliwosci utrzymywania na
stanach magazynowych sprzetow zastgpezych.

Odpowiedz 26

Zamawiajacy nie usuwa zapisu umowy §6 ust 6.

Pytanie 27

Dotyczy Umowy:

§6 ust 7 W przypadku zgloszenia w okresie trwania gwarancji 5 wad (awarii/usterek) tego
samego podzespotu, ktore nie powstaly z winy Zamawiajacego, Wykonawca zobowigzany
jest do dostarczenia na swdj koszt i ryzyko do siedziby Zamawiajacego nowego podzespotu,
wolnego od jakichkolwiek wad. Dostarczenie winno nastgpi¢ nie pdzniej niz w ciggu 7 dni od
dnia wystgpienia pigtej wady (awarii/usterki). W przypadku wymiany podzespotu na nowy,
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okres gwarancji biegnie na nowo od dnia odebrania nowego podzespotu przez
Zamawiajgcego. Niedostarczenie przez Wykonawcg nowego podzespotu zgodnie z
niniejszym ustgpem zobowigzuje Wykonawce do zwrotu wynagrodzenia za dane urzadzenie
(skfadajace si¢ na Sprzet medyczny), nie pdzniej niz w ciagu 3 dni od dnia bezskutecznego
uptywu terminu, o ktorym mowa w zdaniu drugim. W przypadku opéznienia w zaplacie
Wykonawca zobowiazany jest do zaplaty na rzecz Zamawiajgcego odsetek za opoznienie.
Obecne zapisy pozwalaja na zadanie wymiany sprzetu po pigciu nieistotnych naprawach.
Odpowiedz 27

Zamawiajacy nie zmienia zapisdw umowy §6 ust 7.

Pytanie 28

Dotyczy Umowy:

§10 ust 1.a) Prosimy o dodanie ustgpu o nastepujacej tresci ..Jezeli odstgpienie od umowy
nastapi z przyczyn, za ktore odpowiada Zamawiajacy, to Zamawiajacy zaptaci Wykonawcy
kare w wysokosci 10 % wynagrodzenia przypadajacego na niefakturowana czgs¢ dostaw,
okreslonych umowg”

Obecne zapisy chroniag jedynie Zamawiajacego, nie daja Wykonawecy mozliwosci
dochodzenia odszkodowania za poniesione straty.

Odpowiedz 28

Zamawiajacy nie zmienia zapisdéw umowy §10 ust 1.a)

Pytanie 29

Dotyczy Umowy:

§10 ust 1.b). ¢). d). Wykonawca wnosi o dokonanie zmian wysokosci kar umownych, zamiast
2% na 0,2%. Obecne kary umowne sg razaco wysokie i niewspotmiernie do przedmiotu
umowy wygdrowane.

Wykonawca zwraca uwage, ze brak dokonania zmiany ww. postanowien umownych
spowoduje wzrost cen w ofertach sktadanych przez wykonawcow, ktorzy swoje ryzyko beda
musieli przenie$é na zamawiajgcego.

Odpowiedz 29

Zamawiajacy dokonuje zmiany wysokosci kar umownych, zamiast 2% na 0,2% §10 ust 1.b).
c). d)

Pytanie 30

Dotyczy Parametry Techniczne: zadanie 4

Czy Zamawiajacy wymaga, aby stgezenie nadtlenku wodoru w procesie sterylizacji nie
przekraczato 50% zgodnie z zaleceniami producenta endoskopéw w celu ich zabezpieczenia
przed uszkodzeniami? Uzasadnienie: Stezenie powyzej 60% w procesie sterylizacji powoduje
powierzchniowe zwigkszone zuzycie materialowe sterylizowanych elementow w
szczegbInosci niemetalicznych

Odpowiedz 30

Tak, Zamawiajacy wymaga.

Pytanie 31

Dotyczy Parametry Techniczne: zadanie 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza podczas obshugi urzadzenia kontakt z plynnym nadtlenkiem
wodoru w pojemnikach otwartych, a jesli tak, to kto bierze odpowiedzialnos¢ w przypadku
poparzenia nadtlenkiem wodoru w wyniku oblania i poparzenia personelu?

Odpowiedz 31
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Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 32

Dotyczy Parametry Techniczne: zadanie 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby system dozowania sterylizatora oproznial pozostatosci
niewykorzystanego nadtlenku wodoru do otwartych pojemnikow co w konsekwencji
prowadzi do kontaktu z ptynnym czynnikiem sterylizacyjnych i wymaga specjalnych procedur
postepowania? Czy Zamawiajacy posiada procedury usuwania takich plynnych srodkow
chemicznych?

Odpowiedz 32

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 33

Dotyczy Parametry Techniczne: zadanie 4

Czy Zamawiajacy dopusci komore sterylizacyjna ze stopéw aluminium lub innych
materiatow, ktora wylacznie powierzchniowo jest zabezpieczona przed utleniajgcym
dziataniem nadtlenku, a zarysowania moga prowadzi¢ do powstania korozji miejscowych?
Odpowiedz 33

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 34

Dotyczy Parametry Techniczne: zadanie 4

Czy Zamawiajacy umozliwi zaoferowanie urzadzenia dla ktorego nalezy oczekiwac¢ 24
godziny na wynik testu biologicznego co uniemozliwia natychmiastowe wykorzystanie
sprzetu?

Odpowiedz 34

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 35

Dotyczy Parametry Techniczne: zadanie 4

Prosimy o informacj¢ czy Zamawiajacy w miejscu montazu urzadzenia dysponuje zasilaniem
elektrycznym 230 V, 50Hz?

Odpowiedz 35

Zamawiajgcy informuje, ze dysponuje zasilaniem elektrycznym 230 V, S50Hz

Pytanie 36

Dotyczy Parametry Techniczne: zadanie 4

Czy droga transportowa do miejsca montazu prowadzi przez drzwi o szerokosci $wiatla
przejscia 90 cm?

Odpowiedz 36

Droga transportowa do miejsca montazu prowadzi przez drzwi o szerokosci $wiatla przejscia
80 cm.

Pytanie 37

dot. Zatacznik nr 5, SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Zadanie 4.
Przedmiot zaméwienia: Sterylizator Plazmowy — 1 szt.)

Prosimy o sprecyzowanie czy Zamawiajgcy ma na mysli urzadzenie z komorg nieprzelotowg
(jednodrzwiowe) czy przelotowa (dwudrzwiowe)?

Odpowiedz 37
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Zamawiajgcy ma na mysli urzadzenie z komora nieprzelotowa (jednodrzwiowe).

Pytanie 38

(dot. Zatgeznik nr 5, SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Zadanie 4,
Przedmiot zaméwienia: Sterylizator Plazmowy — 1 szt., pkt 2)

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania sterylizator z komorg prostopadloscienna o
objetosci catkowitej 1431 (urzadzenie z komora nieprzelotowa) lub 1481 (urzadzenie z komora
przelotowa)?

Odpowiedz 38

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 39

(dot. Zatacznik nr 5, SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Zadanie 4,
Przedmiot zamowienia: Sterylizator Plazmowy — 1 szt., pkt 6)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby przebieg procesu z wykresem okreslajgcym faze
sterylizacji oraz generowania plazmy zalaczy¢ wraz z dostawg urzadzenia?

Odpowiedz 39

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 40

dot. Zatgcznik nr 5, SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Zadanie 4,
Przedmiot zamoéwienia: Sterylizator Plazmowy — 1 szt., pkt 8)

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania urzadzenie posiadajace zdolno$¢ skutecznej
sterylizacji przewodow elastycznych tworzywowych o srednicy 1 mm i dlugosci do 1050 mm?
Odpowiedz 40

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 41

dot. Zatacznik nr 5, SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Zadanie 4,
Przedmiot zaméwienia: Sterylizator Plazmowy — 1 szt.. pkt 9)

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania sterylizator posiadajace zdolnos$¢ skutecznej
sterylizacji narzedzi wykonanych ze stali o $rednicy od 0,5 mm i dlugosei do 2200 mm?
Odpowiedz 41

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 42

(dot. Zatacznik nr 5, SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Zadanie 4,
Przedmiot zamowienia: Sterylizator Plazmowy — 1 szt., pkt 13)

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania urzadzenie wykorzystujace nadtlenek wodoru o
stezeniu 58% oraz plazme gazu (brak toksycznosci czynnika sterylizujgcego) jako czynnik
sterylizujacy?

Odpowiedz 42

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 43

(dot. Zatacznik nr 5, SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Zadanie 4,
Przedmiot zamowienia: Sterylizator Plazmowy — 1 szt., pkt 17)

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania sterylizator osiggajacy max. 58% stezenie
nadtlenku wodoru podczas wszystkich programow?

Spoika zostala zarejestrowana w Sadzie Rejonowym w Zielonej Gorze, Wysokos¢ kapitalu zakladowego — 18 000 000,00 zt.
Vil Wydziat Gospodarczy KRS pod nr 0000590170



@ LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDI|
e

im. dr. Lecha Wierusza w Swiebodzinie Spétka z o.o0.

gm&c«éﬁ%l ul. Zamk’owa 1 REGON 000290630 tel.: 684750601  http://www.loro.pl
blacticbdiai et 66-200 Swiebodzin NIP 9271938119 fax: 68 475 06 02, mail: lco@loro.pl
Odpowiedz 43

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 44

(dot. Zatacznik nr 5, SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Zadanie 4,
Przedmiot zamo6wienia: Sterylizator Plazmowy — 1 szt., pkt 19)

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania urzadzenie posiadajace 4 programy sterylizacyjne
(szybki — 28 min., elastyczny — 42 min., standardowy — 55 min. oraz intensywny — 65 min.)
oraz niewymagajgce aeracji wsadu po procesie?

Odpowiedz 44

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 45

Zadanie 3-Przedmiot zamo6wienia: St6t operacyjny z przystawka ortopedyczng — 1 szt.
Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci stot z napedem eketrohydraulicznym, dlugo$é
1960mm (dlugos¢ z segmentem przedluzajacym od strony glowy 2240mm), szerokosé
550mm i z szynami bocznymi 600, wysokos¢ regulowana elektrycznie min.665-max1165mm,
udzwig: min. 450 kg a w kazdej pozycji 360 kg, blat przezierny dla promieniowania
rentgenowskiego, elektryczna regulacja polozeni blatu: przechyt pionowy — pozycja
Trendelenburga i anty-Trendelenburga 30 °, przechyt boczny 20°, przesuw wzdhuzny 300 mm,
segment oparcia plecow: 70° w gore, 40° w dol, segment nozny: 10° w gore, 90° w dot z
mozliwos$cig manualnej regulacji niezaleznie prawa lub lewa konczyna dolna, pozycja "0",
(regulacja polozenia i wysokosci blatu pilotem polaczonym ze stolem kablem i panel
przyciskow na obudowie kolumny stolu z mozliwoscia odjecia go od kolumny), zagtowek
regulowany manualnie.

Odpowiedz 45

Zamawiajacy nie dopuszceza, z powodu braku elektrycznej regulacji dla podnézkow.

Pytanie 46

Dotyczy Parametry Techniczne: zadanie 4

Prosimy o informacj¢ czy Zamawiajacy w miejscu montazu urzadzenia dysponuje zasilaniem
elektrycznym 230 V, 50Hz? Jesli Zamawiajacy nie dysponuje to czy planuje przygotowac
zasilanie pod montaz urzadzenia?

Odpowiedz 46

Zamawiajacy dysponuje zasilaniem elektrycznym 230 V, 50Hz.

Pytanie 47
Dotyczy Parametry Techniczne: zadanie 4

Czy droga transportowa do miejsca montazu prowadzi przez drzwi o szerokosci $wiatta
przejscia 90 cm? Jesli nie to prosimy o podanie szerokosci?

Odpowiedz 47

Droga transportowa do miejsca montazu prowadzi przez drzwi o szerokosci $wiatla przejscia
80 cm.

Pytanie 48

Dotyczy ZADANIA NR 3 — Stol operacyjny z przystawka ortopedyczng — 1 szt.
Chcielibysmy zaoferowa¢ bardzo nowoczesny, specjalistyczny st6l operacyjny o duzej
nosnosci (powyzej 450 kg). z blatem modutlowym. Czy zatem Zamawiajacy dopusci do
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zaoferowania elektrohydrauliczny stél operacyjny ktérego niektore parametry odbiegaja
nieznacznie od opisu przedmiotu zamdéwienia? Parametry te, to:

a) dtugosc¢ catkowita ok. 1872 mm:;

b) dlugos¢ z segmentem przedtuzajagcym 2142 mm:;

¢) szerokos¢ blatu bez szyn akcesoryjnych 530 mm, z szynami 590 mm:;

d) regulacja wysokosci do 1075 mm liczone bez materacy (parametr lepszy);

e) przechyly boczne +/- 25 stopni (parametr lepszy):

f) przesuw wzdtuzny 350 mm (parametr lepszy):

g) regulacja ponowa podnozkow, kazdy niezaleznie -90 do 50 stopni (parametr lepszy)
Pozostale parametry stotu — zgodne z opisem przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedz 48

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 49

Dotyczy ZADANIA NR 3 — Stot operacyjny z przystawka ortopedyczng — 1 szt.

Czy Zamawiajacy w ramach wyposazenia stotu dopusci do zaoferowania:

- szyna przedtuzajgca o statej dtugosci nie mniejszej niz 480 mm?

Odpowiedz 49

Zamawiajacy nie dopuszcza, z powodu braku regulacji dlugosci szyny przedtuzajace;j.

Pytanie 50

Dotyczy ZADANIA NR 3 — Stot operacyjny z przystawka ortopedyczng — 1 szt.
Czy Zamawiajgcy w ramach wyposazenia stotu dopusci do zaoferowania:

- przystawka ortopedyczna z wyciagiem regulowanym?

Odpowiedz 50

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 51

Dotyczy zadania nr 1:

Czy Zamawiajacy dopusci 16zko o dlugosci 2230mm i szerokosci 1080 oraz wymiarach leza
855x1920mm? Wskazane wymiary nieznacznie r6znia si¢ od podanych przez Zamawiajacego
1 nie powinny wptyna¢ na funkcjonalnos¢ 16zka.

Odpowiedz 51

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 52

Dotyczy zadania nr 1:

Czy Zamawiajacy dopusci 10zko posiadajace w czesci wezglowia krazki chronigce t6zko
wytacznie w poziomie?

Odpowiedz 52

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie 53

Dotyczy zadania nr 1:

Czy Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace leze z blachy stalowej z otworami?
Odpowiedz 53

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 54
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Dotyczy zadania nr 1:

Czy Zamawiajacy dopusci t6zko, ktorego regulacja segmentu uda odbywa si¢ w zakresie 0-
30 stopni?

Odpowiedz 54

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 55

Dotyczy zadania nr 1:

Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z zakresem pozycji Trendelenburga i anty-trendelenburga w
zakresie 0-15 stopni?

Odpowiedz 55

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.

Pytanie 56

Dotyczy zadania nr 1:

Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z autoregresja oparcia plecow wynoszaca 6cm?
Odpowiedz 56

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.

Pytanie 57

Dotyczy zadania nr 1:

Czy Zamawiajgcy dopusci t6zko, ktorego regulacja wysokosci obejmuje zakres 525-845mm?
Odpowiedz 57

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 58

Dotyczy zadania nr 1:

Prosze o informacj¢ czy ilosci materacy, wieszakow kroplowki, uchwytow, wysiggnikow
wskazane w zalaczniku nr 5 — szczegotowy opis przedmiotu zamowienia — poz. 19 dotycza
jednego 16zka, czy jest to ilo$¢ asortymentu wskazana do calego pakietu 16zek tj. 20 szt.
Odpowiedz 58

[losci materacy, wieszakow kroplowki, uchwytow, wysiegnikow wskazane w zataczniku nr 5
— szczegdlowy opis przedmiotu zamowienia — poz. 19 dotyczy 20 szt.

Pytanie 59

Prosze o uscislenie, co oznacza zapis w umowie (zal. 4a), mowiacy o "wynagrodzeniu
ryczaltowym" za wykonanie umowy.

Odpowiedz 59

.. Wynagrodzenie ryczaltowe™ za wykonanie umowy oznacza, ze ustalona wysokosé
wynagrodzenia jest z gory okreslana i nie ulega zmianie.

Pytanie 60

Dotyczy Parametry Techniczne: Zadanie 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode by urzadzenie posiadato oswiadczenia lub dokumenty
zawierajace opis i oznaczenie produktu wraz z numerem katalogowym zawierajacy informacje
wskazujace. ze oferowany towar spelnia wymagane parametry zawarte w Szczegélowym
opisie przedmiotu zamoéwienia (Zalacznik nr 5) potwierdzone przez producenta badz
autoryzowanego przedstawiciela na terenie Polski?

Odpowiedz 60
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Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 61

dotyczy zadania nr 4 — Sterylizator plazmowy, pkt. 2, 3

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie o cylindrycznej komorze o wymiarach @400 mm x 650
mm (gl), pojemnosci catkowitej 801 nieznacznie roznigcej si¢ od wymagane;j?

Odpowiedz 61

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 62

dotyczy zadania nr 4 — Sterylizator plazmowy, pkt. 8, 9

Czy Zamawiajacy dopusci sterylizator posiadajacy zdolnos¢ sterylizacji przewodow
elastycznych z tworzywa @1 mm x 1600 mm, sztywnych @1 mm x 500 mm ?

Odpowiedz 62

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 63

dotyczy zadania nr 4 — Sterylizator plazmowy, pkt. 14

Czy Zamawiajacy dopusci czynnik sterylizujgcy o stezeniu 50% nadtlenku wodoru,
umozliwiajacy przeprowadzenie do max. 14 cykli, co jest aspektem bardzo korzystnym
zaréwno pod wzgledem ekonomicznym, jak i uzytkowym.

Odpowiedz 63

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 64

dotyczy zadania nr 4 — Sterylizator plazmowy, pkt. 15

Prosimy o dopuszczenie do oceny urzadzenie bardziej zaawansowane technologicznie, ktore
posiada dodatkowy systemu do awaryjnego usuwania nadtlenku wodoru, lub ewentualnych
pozostalosci nadtlenku wodoru celem jego neutralizacji, w postaci dodatkowych zbiornikow
na pozostatosci nadtlenku wodoru lub opakowan na puste naboje czynnika sterylizujgcego.
System do awaryjnego usuwania H202 jest dodatkowa funkcja, ktora dziala na korzysé
urzadzenia, szczegolnie jezeli korzysta z czynnika wystarczajacego na jeden cykl (cykle
szybkie nie zuzywajg calosci czynnika). W trakcie normalnego uzytkowania urzadzenie z
dodatkowego systemu nie korzysta. Mozna z niego skorzysta¢ w sytuacjach, gdy konieczne
jest usunigcie pobranego przez urzadzenie H202, dluzszej przerwy w pracy urzadzenia
powodujacej przeterminowanie zaaplikowanego czynnika, jak rowniez ewentualnej awarii
systemu dozowania i decyduje o tym operator. Pozostatosci H202 moga zosta¢ usunigte do
dodatkowego pojemnika poprzez rozpuszczenie w wodzie, bez konicznosci ..przepalania”
H202 w komorze (oszczednosé energii i czasu). Z dodatkowego systemu korzysta¢ mozna,
ale nie jest to wymagane. Urzadzenia wykorzystujgce tak wysokie stezenia H202 powinny
posiada¢ alternatywny/bezpieczny system usuwania H202 z urzadzenia aby nie dochodzilo
do poparzenia operatora w sytuacjach awaryjnych.

Odpowiedz 64

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 65

dotyczy zadania nr 4 — Sterylizator plazmowy, pkt. 16

Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenie posiadajgce zatadunek naboju do sterylizacji na wyzszej
wysokosci niz 1100mm gwarantujacej wygode uzytkowania?
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Odpowiedz 65

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 66

dotyczy zadania nr 4 — Sterylizator plazmowy, pkt. 18

Prosimy o dopuszczenie do oceny urzadzenie, ktorego przecietna temperatura sterylizacji
wynosi 550C, a producent w dokumencie z walidacji urzadzenia dopuszcza minimalne
wzrosty i spadki temperatury (+ 40C) bez wplywu na jakos¢ i skuteczno$é procesu sterylizacii.
Jest to bardzo wazny parametr dla Zamawiajacego poniewaz minimalne wahania temperatury
nie pogarszaja jakosci sterylizaciji.

Odpowiedz 66

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie 67

dotyczy zadania nr 4 — Sterylizator plazmowy, pkt. 19

Prosimy o dopuszczenie do oceny urzadzenia posiadajacego max. czas trwania procesu do
53minut +/-3min?

Odpowiedz 67

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 68

dotyczy zadania nr 4 — Sterylizator plazmowy, pkt. 30, 34

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie o wymiarach: szer. 750 mm x wys. 1670 mm x gi. 835
mm, posiadajgce 1 kosz zatadowczy?

Odpowiedz 68

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 69

Zadanie 4 — Sterylizator plazmowy:

Dot. pkt. 2 tabeli: Czy Zamawiajacy dopusci sterylizator o pojemnosei 110 litrow ?
Odpowiedz 69

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 70

Zadanie 4 — Sterylizator plazmowy:

Dot. pkt. 5 tabeli: Czy Zamawiajacy dopusci sterylizator wyposazony w generator plazmy w
komorze sterylizacyjnej ? W sterylizatorach niskotemperaturowych plazmowych niezbednym
elementem sluzacym do wytworzenia plazmy w komorze jest tzw. elektroda. Takie
rozwigzanie stosowane jest przez wiodgcych producentow sterylizatorow plazmowych na
nadtlenek wodoru (tj. Getinge, Johnson&Johnson).

Odpowiedz 70

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 71

Zadanie 4 — Sterylizator plazmowy:

Dot. pkt. 8, 9 tabeli: Czy Zamawiajacy dopusci sterylizator z mozliwoscig sterylizacji
przewodow kanalowych ze stali nierdzewnej (sztywnych i polelastycznych) o srednicy
wewnetrzne] maksimum Imm i dlugosei 500mm oraz przewodow elastycznych o $rednicy
maksimum Imm i dtugosci 850mm?
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Odpowiedz 71

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 72

Zadanie 4 — Sterylizator plazmowy:

Dot. pkt.13 i 17 tabeli: Powszechnie wiadomo, ze im wyzsze st¢zenie nadtlenku wodoru tym
wicksza skuteczno$¢ procesu sterylizacji. Producenci sterylizatorow wykorzystujacych
nadtlenek wodoru ograniczeni sg jednak przepisami dotyczacymi transportu tego srodka, ktére
ograniczajg st¢zenie srodka do wartosci ponizej 60%. Jednakze w nowoczesnych
sterylizatorach plazmowych wiodacych producentow (np. Getinge, Johnson&Johnson)
urzadzenia posiadaja mozliwos¢ sterylizacji w wigkszym stezeniu tj. ok. 90%, dzigki
zastosowanym koncentratorom. Wskazane byloby raczej ograniczenie minimalnego stezenia
nadtlenku wodoru. W zwigzku z powyzszym czy Zamawiajacy dopusci sterylizator, w ktorym
stezenie nadtlenku wodoru w komorze jest wyzsze niz 50% ?

Odpowiedz 72

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 73

Zadanie 4 — Sterylizator plazmowy:

Dot. pkt. 16 tabeli: Czy Zamawiajacy dopusci wysokos$¢ zatadunku naboju ponizej 170 cm
nad posadzka co zapewni brak koniecznosci schylania si¢ przez personel ?

Odpowiedz 73

Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 74

Zadanie 4 — Sterylizator plazmowy:

Dot. pkt. 19 tabeli: Czy Zamawiajacy dopusci czas trwania najdtuzszego procesu do 60 minut?
Odpowiedz 74

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 75

Dot. pkt. 25 tabeli: Standardowe testy Helix do sterylizacji plazmowej to @ 2 mm x 1200 mm
i taki wymiar znaczgco przekracza dostgpne instrumenty przewidziane do sterylizacji
plazmowej. Czy Zamawiajacy dopusci kontrolg procesu sterylizacji za pomocg wskaznikow
biologicznych i chemicznych przy wykorzystaniu testu Helix @ 2 mm x 1200 mm ?
Odpowiedz 75

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 76

Dot. pkt. 30 tabeli: Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie o wymiarach zewngtrznych
maksymalnie (WxSxG) 191 x 68 x 87cm ?

Odpowiedz 76

Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 77

Umowa — kary: par 10, pkt 1, b),c).d) — prosimy o obnizenie kar do 0,5%.

Odpowiedz 77

Patrz odpowiedz 29.
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Odpowiedzi udzielit: l
Piotr Leskow — Pytanie 1-3, 16-21, 45 e/ ol S AR,
Jacek Makowski — Pytanie 4-8, 25-44, 46-50, 60-77....../. k0l .

Jolanta Keklak — Pytanie 9-15, 22,23, 51-58 ........ Vet oo

Joanna Piotrowska — Pytanie 24, 59

Sporzadzit:
Joanna Piotrowska...,

Prez¢gs .LCO Sp. z 0. 0.
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